
Anhang III: Internationale Übersichten 7*

6. Lebendgeborene, Gestorbene und Geburtenüberschuß je 1000 der Bevölkerung 1950 und 1955 bis 1960

1950 1955 1956 1957 1958 1959 I960

Lebendgeborene____ 21,3 21,1
Irland

21,0 21,2 20,9 21,1 21,4
Gestorbene................. 12,7 12,6 11,7 11,9 12,0 12,0 11,5
Geburtenüberschuß . 8,6 8,5 9,3 9,3 8,9 9,1 9,9

Lebendgeborene____ 28,7 28,6
Island

28,3 28,7 27,4 28,0
Gestorbene................. 7.9 7,0 7,2 7,0 6,9 7,2
Geburtenüberschuß . 20,8 21,6 21,1 21,7 20,5 20,8

Lebendgeborene____ 19,6 18,1
Italien

18,1 18,1 17,9 18,4 18,5
Gestorbene................. 9,8 9,3 10,3 10,0 9,4 9,3 9,7
Geburtenüberschuß . 9,8 8,8 7,8 8,1 8,5 9,1 8,8

Lebendgeborene____ ... 30,3 26,8
Jugoslawie

25,9
u

23,7 23,8 23,1 23,0
Gestorbene................. ... 13,0 11,4 11,2 10,6 9,2 9,8 9,7
Geburtenüberschuß . ... 17,3 15,4 14,7 13,1 14,6 13,3 13,3

Lebendgeborene . . . . •  • 14,8 15,3
Luxemburg

15,8 16,1 16,0 16,1 16,0
Gestorbene................. 11,6 11,4 12,7 12,4 11,3 11,6 11,8
Geburtenüberschuß . • • . 3,2 3,9 3,1 3,7 4,7 4,5 4,2

Lebendgeborene . . . . 22,7 21,3
Niederland

21,2
e

21,2 21,1 21,3 20,8
Gestorbene................. 7,5 7,6 i 7,8 7,5 7,5 7,6 7,6
Geburtenüberschuß . 15,2 13,7 13,4 13,7 13,6 13,7 13,2

Lebendgeborene____ 19,1 18,5
Norwegen
18,5 18,0 17,9 17,7 17,5

Gestorbene................. 9,1 8,5 8,7 8,7 9,0 8,9 9,0
Geburtenüberschuß . 10,0 10,0 9,8 9,3 8,9 8,8 8,5

Lebendgeborene____ 15,6 15,6
Österreich
16,6 17,0 17,1 17,6 17,6

Gestorbene................. .. 12,4 12,2 12,4 12,8 12,2 12,5 12,6
Geburtenüberschuß . 3,2 3,4 4,2 4,2 4,9 5,1 5,0

'Lebendgeborene____ 30,7 29,1
Polen

28,1 27,6 26,3 24,7 22,4
Gestorbene................. 11,6 9,6 9,0 9,5 8,4 8,6 7,5
Geburtenüberschuß . 19,1 19,5 19,1 18,1 17,9 16,1 14,9

Lebendgeborene____ 24,4 23,9
Portugal
22,9 23,7 23,7 , 23,5 23,4

Gestorbene................. 12,2 11,3 12,1 11,4 10,2 10,8 10,4
Geburtenüberschuß . 12,2 12,6 10,8 12,3 13,5 12,7 13,0

Lebendgeborene____ 26,2 25,6
Rumänien
24,2 22,9 21,6 20,2 19,0

Gestorbene................. 12,4 9,7 9,9 10,2 8,7 10,2 8,7
Geburtenüberschuß . 13,8 15,9 14,3 12,7 12,9 10,0 10,3

Lebendgeborene____ .. 16,4 14,8
Schweden
14,8 14,5 14,2 14,1 13,6

Gestorbene................. .. 10,0 9,5 9,6 9,9 9,6 9,5 10,0
Geburtenüberschuß . • • 6,4 5,3 5,2 4,6 4,6 4,6 3,6

Lebendgeborene____ 18,1 17,1
Schweiz

17,4 17,7 17,6 17,7 17,8
Gestorbene................. .. 10,1 10,1 10,2 10,0 9,5 9,6 9,8
Geburtenüberschuß . • • ' 8,0 ' 7,0 7,2 7,7 8,1 8,1 8,0

Lebendgeborene____ 20,2 20,6
Spanien
20,7 21,9 21,9 s)21,8 a)21,9

Gestorbene................. 10,9 9,4 9,9 10,0 8,7 ’ )  9,0 *j 8,9
Geburtenüberschuß . 9,3 11,2 10,8 11,9 13,2 *)12,8 3)13,0

Lebendgeborene____ 23,3 20,3
rschechoslowi

19,8
ikei

18,9 17,4 16,0 15,9
Gestorbene................. 11,5 9,6 9,6 10,1 9,3 9,7 9,2
Geburtenüberschuß . 11,8 10,7 10,2 8,8 8,1 6,3 6,7


